
ACTA DE SESION ORDINARIA DE LA COMISION DE HACIENDA PÚBLICA,
OBRAS PÚBLICAS Y DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTICIPACION

CIUDADANA.

En Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:30 horas, del día 29 veintinueve de
Octubre, del año 2010, dos mil diez, en mi calidad de Presidente de la Comisión
de Hacienda Pública, procedo a dar lectura a la orden del día con la que se
llevara a cabo la presente sesión, sometiéndola a su consideración:

LISTA DE ASISTENCIA

DECLARACION DE QUORUM

LECTURA, DEBATE, Y EN SU CA SO APROBACION DEL TURNO 19/10 QUE SUSCRIBE ANGEL
MARTIN CAMARENA CORONADO Y ANNIA GUZMAN REYNOSO A LA FECHA DE PRESENTACION
DIRECTOR GENERAL DE PROMOCION SOCIAL Y COORDINADORA DE CONVENIOS DE OBRAS Y
SERVICIOS POR COOPERACION, RESPECTIVAMENTE, PARA QUE SE AUTORICE LA CANCELACION
DEL ADEUDO POR CONCEPTO DE OBRAS PUBLICA POR CONCERTAC ON A FAVOR DE LOS
CIUDADANOS JORGE HEREDIA GONZALEZ Y GUILLERMO RIOS ANGELES/MARIA DE LOURDES RIOS
HERNANDEZ.

LECTURA, DEBATE, Y EN SU CASO APROBACION DEL TURNO 192/10 QUE SUSCRIBE LA
REGIDORA CLAUDIA DELGADILLO GONZALEZ, DIRECTORA DE PROMOCION SOCIAL, MEDIANTE EL
CUAL REMITE EXPEDIENTE RELATIVO A LA CONDONACION DE ADEUDO POR OBRA DE CONCRETO
HIDRAULICO, A FAVOR DE LA CIUDADANA MARIA DEL ROSARIO HERNANDEZ VELEZ.

DEBATE, Y EN SU CASO APROBACION DEL TURNO 306/10 QUE SUSCRIBE LA SECRETARIA DE
DESARROLLO SOCIAL, PARA QUE SE AUTORICE LA CONDONACION DEL ADEUDO POR CONCEPTO
DE OBRA PUBLICA, A FAVOR DEL CIUDADANO RICARDO MALDONADO SANCHEZ.

ASUNTOS VARIOS

Puesta a consideración la orden del día, la someto a votación de los integrantes
de estas comisiones para su aprobación, aprobada que fue la misma, y en el
orden descrito, procedo a nombrar la lista de asistencia de los integrantes de la
comisión de Hacienda Pública:

REGIDORA GLORIA JUDITH ROJAS MALDONADO.- SE JUSTIFICA

REGIDOR JAVIER ALEJANDRO GALVAN GUERRERO.- PRESENTE

REGIDOR JORGE ALBERTO SALINAS OSORNI0.- SE JUSTIFICA



REGIDOR Y SINDICO HECTOR PIZANO RAMOS.- PRESENTE

EL CONVOCANTE, REGIDOR MARIO MARTIN GUTIERREZ TREVIÑO,
EN MI CALIDAD DE PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE
HACIENDA PUBLICA.- PRESENTE

Acto continuo procedo a nombrar lista de asistencia de los integrantes de la
Comisión de Obras Publicas:

REGIDOR RICARDO RIOS BOJORQUEZ.- Presidente de la Comisión de Obras

Públicas.- SE JUSTIFICA

REGIDORA LETICIA HERNANDEZ RANGEL.-

REGIDOR SERGIO RICARDO SANCHEZ VILLARUEL.-SE JUSTIFICA

REGIDORA IRMA ALICIA CANO GUTIERREZ.-

A continuación nombrare lista de asistencia de los integrantes de la Comisión de
Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana:

REGIDORA LETICIA HERNANDEZ RANGEL.- Presidenta de la Comisión de
Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana
REGIDORA FAVIOLA JACQUELINE MARTINEZ MARTINEZ.- PRESENTE
REGIDORA IDOLINA COSIO GAONA
REGIDORA KAREN LUCIA PEREZ PADILLA

Encontrándonos presentes la mayoría de los Regidores que integramos la
Comisión Edilicia de Hacienda Pública en su calidad de convocante, mas no así la
Comisión de Obras Publicas y la Desarrollo Social, y con fundamento en lo
dispuesto por el artículo 41, del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara,
procedo a declarar valida la sesión que se está llevando a cabo el día de hoy, por
existir quórum legal para ello, y validos todos los acuerdos que de aquí emanen.

Acto seguido y continuando con la orden del día, procedo a desahogar el punto
número 3 sometiendo a su votación el proyecto de dictamen en virtud de haber
sido enviado para su análilsis y observaciones en tiempo y forma, informando a
ustedes que los tres turnos descritos, en los términos del artículo 95 del
Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara por ser de la misma naturaleza,
fueron dictaminados en uno solo:



No habiendo mas observaciones al proyecto descrito lo someto a su consideración
en votación económica les pregunto si lo aprueban aprobado que fue el mismo
solicito que sea firmado al margen y al calce por los ediles presentes, remitiéndolo
a las Comisiones convocadas en los términos del articulo 70 del Reglamento del
Ayuntamiento de Guadalajara.

Continuando con la orden del día pongo a consideración de los integrantes de
estas comisiones si existe algún tema por desahogar como asunto vario en la
presente sesión,

No habiendo asuntos varice por desahogar, y como último punto de la orden del
día aprobada, declaro CLAUSURADA la presente sesión, siendo las horas del
día en que se actúa.

ATENTAMENTE
Guadalajara, Jalisco, Octubre 29 del 2010.

Presidente de la Comisión Permanente de tienda Pública.

REGIDORA GLORIA J ITH ROJAS MALDONADO
Vocal Integrante de Comisión Per anente de Hacienda Pública

REGIDOR JAVIER AL rJANDRO GAL AN GUERRERO
Vocal Integrante de Comisión Permanente de Hacienda Pública

REGIDOR JORGE ALBERTO SALINAS OSORNIO
Vocal Integrante de la Comisión Permanente de Hacienda Pública



REGIDOR Y SINDICO HECTOR PIZANO RAMOS
Vocal Integrante de la Comisión Permanente de Hacienda Pública

REGIDOR RICARDO RIOS BOJORQUEZ
Presidente de la Comisión Edilicia de Obras Públicas

REGIDORA LETICIA HERNANDEZ RANGEL
Vocal integrante de la Comisión Edilicia de Obras Públicas

REGIDOR SERGIO RICARDO SANCHEZ VILLARUEL
Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de Obras Públicas

REGIDORA IRMA ALICIA CANO GUTIERREZ
Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de Obras Públicas

REGIDORA LETICIA HERNANDEZ RANGEL
Presidenta de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y

Participación Ciudadana

REGIDORA FAVIOLA JACQUELINE MARTINEZ MARTINEZ
Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y

Participación Ciudadana

REGIDORA IDOLINA COSIO GAONA
Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de Desarrollo Social, Humano y
Participación Ciudadana

REGIDORA KAREN LUCIA PEREZ PADILLA
Vocal Integrante de la Comisión Edilicia de Desarrolló Social, Humano y

Participación Ciudadana


